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Už len približne 2,5 mesiaca potrvajú rekonštrukčné práce na projekte Senica s novým námestím a dočkáme sa úplne 
nového priestranstva, ktoré bude obyvateľom Senice slúžiť v ďalších desaťročiach. O prácach vykonaných v júni i tých, ktoré 
musia stavebné firmy zrealizovať do ukončenia projektu k 1. októbru 2011 nás informoval pracovník oddelenia výstavby, 
životného prostredia a dopravy MsÚ Ing. Ivan Šteffek.  
 

 
 
Podľa jeho slov v júni boli dokončené stavebné práce okolo Domu kultúry a bývalého hotela Branč. Táto časť bola už aj 
skolaudovaná a daná do užívania verejnosti. Správca cesty I/51 opravil nerovnosť na cestnom telese pred Domom kultúry, a 
tak sa zlepšila bezpečnosť cestnej premávky a pohyb chodcov po priechode v tejto časti frekventovanej komunikácie.  
V predchádzajúcom období boli ukončené všetky práce na „spodnej stavbe“, a to úprava a zabezpečenie všetkých 
existujúcich dotknutých inžinierskych sietí, položenie dvoch rezervných chráničiek naprieč celým námestím pre prípadne 
nové siete v budúcnosti, rozvod elektrickej energie pre zabezpečenie akcií, ktoré sa budú v budúcnosti konať na námestí, 
káblový rozvod verejného osvetlenia, kanalizácia, rozvod vody a vsakovacej šachty dažďových vôd. 
V júli sa všetka stavebná činnosť sústredila na dokončenie poslednej fázy N – časť centrálneho námestia. Dodávateľ  stavby 
firma M-Silnice pokračuje v kladení kamennej dlažby na ploche námestia a vo výmene konštrukcie chodníkov okolo 
katolíckeho kostola a čiastočne pred bytovým domom č. 4. 
Pozorní okoloidúci si už iste všimli, že v rámci súboru prvkov drobnej architektúry bol osadený na vrchole umelého potoka 
do plochy námestia erb mesta Senica vytesaný do kameňa. Ďalej boli osadené bariérové stĺpiky s retiazkou v čiastočne 
dokončenej časti námestia pred Daňovým úradom. Stĺpiky po obvode námestia pri hlavnej križovatke sú osadené kvôli    
bezpečnosti chodcov. Po položení farebnej dlažby na celej ploche námestia bude osadený ďalší mobiliár fontánka s pitnou 
vodou v hornej časti námestia, pódium v centrálnej časti a po celej ploche lavičky, smetné koše a stojany na bicykle. Hlavný 
cestný ťah štátnej cesty budú lemovať  bariérové stĺpiky s retiazkou. 
V záverečnej časti prác bude do pripravených jám vyplnených zeminou a osadenou krycou mrežou zasadených v dvoch 
alejach 20 stromov čerešne pílkatej – sakúr a jedna višňa  pílkatá bude zasadená pri bytovom dome č. 4  pri kostole. Stromy 
sa budú striedať so stĺpmi parkového umelého osvetlenia, ktoré má tie isté parametre ako svietidlá verejného osvetlenia.  
Okolo fontány budú záhony vysadené ružami a krovinami a zatrávnené. Dažďové vody z plochy námestia budú odvedené 
odvodňovacími žľabmi do dažďovej kanalizácie. 
 
 
Viera Barošková 

 


